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PaccmarpuBaetcs cuctema oObIKHOBEHHBIX Au(depeHITnaIbHbIX YpaBHEHUN BUIA

dx
—=X(tx) (1)
dt
Y COOTBETCTBYIOIIAS €11 CUCTEMa pa3HOCTHBIX YPaBHEHUM
h h h
X =X +hX (t +kh,xk), 2)

rae ke Z, h>0 — mar pa3HOCTHOI'O YPaBHEHUS.
xllz =xh(t0 +kh), xh(t0)=xg, x(tg)=xg.

Tyt BekTOp-QyHKIMS X (7,x) OmpezeneHa Mpu te R, xe D — HEKOTOpoi obiactu u3 R",
toe R. Ilyctb X(t,x) B cBOeH 00JIaCTH ONpPEACIICHHUs] €CTh HENMpephIBHO-AU(dEpEHITUPYEMON U
OTPaHUYCHHOW BMECTE CO CBOMMH YACTHBIMH MTPOU3BOJIHBIMHU TaK, YTO
oX (t,x)| [0X(t,x)
ot ox

N3ydaercs cBA3b MeXAy oOrpaHMueHHbIMH pewmeHusMu cucreM (1) u (2). Ilomydenst
YCIOBHS CYILECTBOBAHUS OTPAHUYEHHOTO JBYXCTOPOHHETO PELICHUs CUCTEMbl Pa3HOCTHBIX
ypaBHEHHMI (2) TP YCIOBHUH, YTO TAaKOE pelIeHHE UMeeT cucteMa auhepeHnnanbHbIX YpaBHEHUH

(1).

|X (2, )|+ <C.

Nwmeer mecto Teopema.
Teopema 1. Eciam cucrema (1) wnMeeT oOrpaHHYeHHOE, PAaBHOMEPHO IO fpe R

aCUMIITOTUYECKH YCTOMUMBOE pelIeHHE x(1), KOTOPOE JIGKUT B 00JIacTH D BMECTE C HEKOTOPOH
OKPECTHOCTBIO, TO CYIIECTBYET hy, YTO NpU h<h, cucreMa (2) TakKe UMEET OIPaHUYECHHOE
pewenue. IIpu aTrom

sup
keZ

x(kh)—x,i" -0, h—0.

PaccmarpuBaercst Takxke M oOpaTHasl 3ajaya, TO €CTh YKa3aHbl YCJIOBHUS, IIPU KOTOPBIX
CBOMCTBO OrpaHMYEHHOCTH Ha R pelleHus ypaBHeHus (1) coxpaHsercs, IpH HAIWYUM TAKOTO B

(2).

Teopema 2. Eciu cymiecTByer hg >0, 4TO IpU h < hy cucTeMa (2) UMEEeT paBHOMEPHO T10 ¢
U h aCUMIITOTHYECKH YCTOWYMBOE, JBYXCTOPOHHEE PEIICHNE x,’j, YTO JISKUT B 00JIaCTH D BMecCTe
C HEKOTOPOM p - OKPECTHOCTHIO, TOT/1a U cucteMa (1) Takike MMeeT OrpaHMuYE€HHOE JIBYCTOPOHHEE

pellIeHuE.

VYcraHoBIIeHa TakXkKe CBSI3b MEXKAY NMEPUOAMYECKHMHU PEHICHUSAMH TP PepeHIHaIbHbIX U
Pa3HOCTHBIX YPAaBHEHUMN, a TAKXE HAWICHBI YCIIOBHUS CXOAMMOCTH IEPUOJUYECKUX DPELICHUU
CHCTEMBl PA3HOCTHBIX YPAaBHEHHH K NEPUOAMYECKOMY PELICHHIO CUCTEMBI AU depeHInanbHbIX
YpaBHEHUM.

ITycth X (t+w, x)= X (t,x). BeiOepem mar i = o , n — HaTypaJbHOE.
n

Teopema 3. Eciu cuctema (2) npu 40CTaTOYHO MajOM IIare h MMEET paBHOMEPHO M0 ky U

h aCUMIITOTUYECKH YCTOMYMBOE IMEPUOJUYECKOE DPEILICHUE x]}:, 4YTO JIEKUT B D BMECTE C



HEKOTOPOM OKpPECTHOCTBbIO, TO M cHucTeMa JuddepeHIHaIbHbIX ypaBHeHud (1) wumeer
NEPUOINYECKOE pEILICHHE.

Teopema 4. Eciii npu BBINOJIHEHUH YCIOBUN TeopeMbl 3 cuctema (1) umeeT eAMHCTBEHHOE
NEPUOUYECKOE PELLICHUE (7)) IEPUOJA s, [AE s — LEN0E, TO UMEET MECTO COOTHOLICHHE

n( mso msm
o n 9 n

h N
rae x, — NepUOAUYECKOE PEIICHUE CUCTEMBI (2), h=— — IIar.
n

lim sup =0,

n—=° me Z|




